

华语相调特会

2020年7月25-26日

澳大利亚

世界终极的局势，神终极的行动 我们终极的责任



名字

召会

总 题

世界终极的局势，神终极的行动，我们终极的责任

目 录

第一篇	从神的经纶看宇宙的历史， 世界局势作为神在地上行动的指标， 自基督升天到这世代末了之世界史的异象， 为着预备主的回来传布主恢复的真理	3
第二篇	看见神宝座的异象、世界局势背后的属灵景象、 以及基督作神行政的中心	7
第三篇	答应神的呼召作祂时代的凭借， 就是祂的得胜者，以转移时代	10
第四篇	世界终极的局势，神终极的行动，以及 我们终极的责任	14

时 间 表

7月25日（周六）	4:00 PM	第一篇信息
	5:45 PM	休息
	7:30 PM	第二篇信息
	9:15 PM	聚会结束
7月26日（主日）	4:00 PM	主日擘饼聚会
	4:30 PM	第三篇信息
	6:00 PM	休息
	7:30 PM	第四篇信息
	8:45 PM	团体分享
	9:30 PM	特会结束

第一篇

从神的经纶看宇宙的历史，
世界局势作为神在地上行动的指标，
自基督升天到这世代末了之世界史的异象，
为着预备主的回来传布主恢复的真理

读经：徒五31，十七26~27，但二31~45，后六1~8，四1~2，一10~11，西四2，太二四3~14、32~34

壹 这个宇宙中有两个历史：人的历史（属人的历史）和神的历史（神圣的历史），前者如同外壳，后者如同外壳里面的核仁：

一 我们需要清楚看见人类历史里的神圣历史——珥一4，二28~32，三11~21：

- 1 人的历史，世界的历史，物质的人类历史，是外在的；神圣的历史，就是神同着人并在人里的历史，是内里的；这是关乎在人性里之三一神的奥秘——提前三15~16：
- 2 神圣的历史，神在人里的历史，是从基督的成肉体到祂的升天，成为赐生命的灵，然后继续于祂住在我们里面，借着神生机的救恩，就是重生、圣别、更新、变化、模成并荣化，使我们成为基督荣耀的新妇——罗五10，弗五27，后十九7~9。
- 3 这要在基督作为那灵，就是经过过程并终极完成的三一神，与召会作为新妇，就是经过过程并变化过的三部分人，成为婚配时达到顶峰——二二17上。
- 4 主回来时，有两个人物——敌基督（外在、人类历史里的人物），以及基督（内在、神圣历史里的人物）——将要相会——帖后二2~8：
 - a 基督要再来，带着祂的得胜者作祂的军队降临（珥三11），为要击败敌基督和他的军队（后十九11~21）。
 - b 神圣历史里的人物击败人类历史里的人物之后，千年国就要来临，这国度要终极完成于新耶路撒冷，就是神圣历史终极完成的一步——二十四4、6，二一10。

二 我们需要思考，我们仅仅是活在人类的历史里，还是也活在神圣的历史里——一11、20，十二11，十四4下，十九7：

- 1 我们都在人类的历史里出生，却在神圣的历史里再生，重生——约三6。
- 2 我们若活在世界里，就是仅仅活在外在、人类的历史里——罗十二1~2，约壹二15~17。
- 3 我们若活在召会中，就是活在内里、神圣的历史里——林前一2。
- 4 作为基督显现的扩大，召会是外在人类历史里神圣历史的一部分——提前三15~16：
 - a 在召会生活中，神的历史就是我们的历史；神和我们有同一个历史，就是神圣的历史；我们的神有奇妙的历史，这历史包括了我们的历史；神的历史成了我们的历史，因为祂与我们是联结的——林前六17。
 - b 在神的历史里，凡祂已经作的，现在正在作的，并将来所要作的，都是为着我们基督徒的生活和召会生活。

三 “我们的生活、日常行事、求学、职业和事业，都必须是神今天在地上，在祂美妙且超绝行动中之历史的一部分。……当神在祂的历史中，在爱祂的得胜者里奋力活动并行动时，我们必须与神是一；这就是说，在生命上，在生活上，并在我们今天地上全部的行动上，我们都必须与神是一。我们必须写神今天的历史！”（约书亚记生命读经，三至四页）。

贰 世界局势是神在地上行动的指标—五31，十七26~27，但二31~45：

- 一 人类历史上一切的大事，都是神为着祂在地上的行动而安排并调配的；神既然在这地上有一个目的要完成在人身上，祂当然有主宰的权柄安排人类历史的局势；例如，为着开展祂的恢复，并为着祂恢复的最后阶段——建造基督的身体作为对新妇的预备——神主宰的预备、保守并祝福了美国——徒十七26，五31，罗十二4~5，后十九7。
- 二 整个世界局势连同其“产难”乃是为着完成以色列的重新立国，并为着完成宇宙新人的完全生产——太二四32~34，可十三8，但十二1~2，后十二1~2、5。
- 三 但以理二章大人像的异象，乃是“末后日子必发生的事”（28）的异象；这是一个预言，说明主为着完成祂的经纶，所主宰安排之人类政权的历史（31~35）：
- 四 但以理二章里大人像十个脚趾所预表的十王连同他们的国，将在复兴罗马帝国的末一位该撒敌基督之下联合一起；这一切都要发生在欧洲——后十七10~14：
- 五 基督同祂的得胜者——团体的基督——作为神所凿的石头显现时，要击打十王连同敌基督（后十九11~21），因而使整个大人像从脚趾到头被砸得粉碎（但二35）。
- 六 在敌基督和人类政权的集大成被砸碎发生前，主的恢复必须扩展到欧洲，并在那里扎根；在但以理二章大人像之异象的终极应验上，欧洲比任何其他国家和种族都更关键和重要——砸碎大人像的两脚，就是砸碎整个人类的政权——34~35节。
- 七 团体的基督——基督同祂得胜的新妇——来击败敌基督并砸碎人类政权的集大成之后，要变成一座大山，充满全地，使全地成为神的国；这国要终极完成于新耶路撒冷，就是神圣历史终极完成的一步——后二十四、6，二一10。

叁 羔羊神揭开的头四印给我们看见，自基督升天到这世代末了之世界史的异象（参四1~2，五1~14）；这四印给我们看见，在祂升天之后（可十六19~20），立即有一场四马竞赛，持续经过整个召会时代，直到基督回来：

- 一 第一印包括白马与骑马者，表征福音的广传——后六1~2。
- 二 第二印包括红马和骑马者，表征战争的普及——六3~4。
- 三 第三印包括黑马和骑马者，表征饥荒的蔓延——后六5~6。

四 第四印包括灰马和骑马者，表征死亡的播散——启六7~8。

肆 主恢复之真理的传布，要预备主的回来，好带进以色列和整个创造的恢复和复兴——太二四14，二八19，十九28，赛十一9，参启五6~8:

- 一 紧接基督升天之后，福音、战争、饥荒和死亡这四件事，便像四个骑马的骑在四匹马上，开始奔跑，一直持续到基督回来——六1~8：
 - 1 国度福音在整个居人之地的广传、奔跑和竞赛，是在人类历史里神圣历史的核仁——太二四14。
 - 2 国度的福音，就是启示录六章一至二节里第一印的白马所表征的，要在这世代结束以前，就是大灾难以前，传遍全地，对万民作见证。
- 二 我们传的不是部分的福音，乃是全备的福音，包括从马太福音一直到启示录的每件事，就是神永远经纶的福音，也就是神要借着祂法理的救赎并凭着祂生机的救恩，将祂自己在基督里作为那灵，分赐到祂所拣选的人里面，使祂在众地方召会中建造祂的身体，以终极完成新耶路撒冷，作祂的新妇，祂的妻子，使祂得着永远的彰显——提前一3~4，罗一1，五10，后一10~11，二一2~3、9~11，二二1~2。
- 三 事实上，福音包括所有神圣的真理；整本新约就是福音，新约这福音是由旧约所预表；因此，我们可以说，福音乃是包括整本圣经。
- 四 神在这世代唯一的目的，是要使福音广传，好使召会作基督的身体得以建造，以终极完成新耶路撒冷——弗三8~11。
- 五 愿主使我们有负担学习福音神圣的真理，并为着主的恢复，将这些真理传布到各处——赛十一9，但十一32下~33，提后二21。

第二篇

看见神宝座的异象、 世界局势背后的属灵景象 以及基督作神行政的中心

读经：但四17、26、34~37，七9~10，十4~21，后一4~5，四5，五6

壹 我们需要看见一个属灵的异象，就是神的宝座乃是全宇宙中神行政的中心——启四2，五1，结一26：

- 一 神是主宰的一位，完全有能力照着祂的心愿和祂永远的经纶，完成祂所要的——后四11，但四35，罗九19~24。
- 二 在宝座上的神，在背后掌管着每一个人和每一件事——赛六1，王上二二19：
 - 1 世界局势的每一件事，都是决定于宝座。
 - 2 在神宝座的管治之外，没有一件事能发生——伯一6~12，二1~6。
- 三 启示录这卷书乃是神行政的书，揭示那为着神圣行政之神的宝座——四2，五1，六16，七9，八3，二一5：
 - 1 在启示录四、五章里的宝座，乃是神圣权柄的宝座。
 - 2 表面上，宝座是看不见的，且不为人所认识；但事实上，宝座在幕后管理每一个人和每一件事。
- 四 但以理书给我们看见，世上一切的王和国都在神的行政管理之下——七9~10，二34~35：
 - 1 人类从宁录到敌基督的所有政权，一直都在且要继续在诸天之神的诸天掌权之下——七9~12。
 - 2 神要使尼布甲尼撒认识自己一无所是，并且认识那大能的神乃是一切；祂是人国的掌权者，要将人的国赐与谁，就赐与谁——四34~37。
 - 3 整个世界局势都在诸天之神的诸天掌权之下——26节。
- 五 诸天的掌权，就是诸天之神的掌权，管理地上整个人类政权，以配合神永远的经纶，使基督得以了结旧造，使新造有新生的起头，并得以打碎、压毁人类政权的集大成，建立神永远的国——二37、44，四17，后十一15。

贰 但以理十章陈明在世界局势的背后属灵景象的异象：

- 一 在属灵的世界里，基督是居首位的，所以十章首先提到祂——4~9节：
 - 1 超越的基督，就是神行动的中心与普及，向但以理显现为一个人，供他珍赏，叫他得着安慰、鼓励、盼望和坚定。
 - 2 但以理所看见的基督是宝贵、有价值、完整并完全的：
 - a 作为耶和華成为人，祂是神行动的中心与普及，为着完成神的经纶。
 - b 作为祭司，祂在照顾我们；作为君王，祂在管理我们——5节。
 - c 基督在祂的宝贵和尊荣里，在祂为要光照人的光明里，并在祂为要搜寻并审判之光照的眼光里向但以理显现——6节上。
 - d 基督在祂工作和行动的闪耀里，并在祂为着审判人刚强的说话

里显现——6节下。

- 二 但以理十章属灵的景象中包括善与恶的灵，这些灵正进行着看不见的属灵争战——12~13、20~21节：
 - 1 但以理祷告时（2~3），空中进行着二灵之间的属灵争斗；一灵属于撒但，另一灵属于神。
 - 2 要紧的是我们要看见，在景物的背后正进行着属灵的争斗，这争斗并非人眼所能看见。
- 三 当这些争斗在人类政权之间进行时，神在景象的背后管理着世界局势——七10。

叁 基督是照神永远的经纶作神行政的中心——启五6，二二1：

- 一 在升天里的基督已经登上宝座，执行神的行政，就是施行祂的管理——来十二2，启三21，二二1，五6：
 - 1 坐在宝座上的一位，不仅是神也是人；祂是神而人者，是人而神者，就是神与人的调和——徒七56。
 - 2 主耶稣被钉死并埋葬后，神叫祂复活，并使祂坐在自己的右边，立祂为全宇宙的主——二34~36，腓二5~11。
- 二 作为那登上宝座，成为神宇宙行政中属天的管理者，基督乃是那是配的狮子羔羊，得胜的救赎主——启五1~14：
 - 1 作为狮子，祂是抵挡仇敌撒但的战士；作为羔羊，祂是救赎主——5~6节。
 - 2 因为基督解决了撒但背叛和人堕落的问题，所以祂配展开神经纶的书卷——1~7节。
 - 3 羔羊，救赎主，那位在十字架上为我们的罪被杀的，如今在宝座上执行神在全宇宙的行政。
 - 4 我们需要认识宇宙的主乃是一个人，就是神而人者，人而神者——结一26。
- 三 在祂的升天和登宝座里，基督是地上君王的元首——启一5：
 - 1 称基督为君王的元首，乃是说祂远超地上的统治者——弗一20~22，腓二9~11。
 - 2 地上的元首不是真正的元首；基督是万王之王，万主之主，是真正的元首——启十九16。
 - 3 基督是地上君王的元首，凭着在神宝座前焚烧之神的七灵，执行神的行政——一4，四5，五6：
 - a 所有世上的元首都是在七灵的火焰之下——一5。
 - b 世界的局势和国际的事务，都在这七盏火灯，就是神的七灵，焚烧的火焰之下——四5。
 - c 我们必须领悟，神的七灵正在宝座前焚烧，不仅关乎众召会，也关乎为着众召会的世界局势——一4~5、11，二二16。

第三篇

答应神的呼召作祂时代的凭借， 就是祂的得胜者，以转移时代

读经：但一4~9，二17~19，四25~26、32，六10~11，九1~4、23，十11、19，十一32下，十二3

壹 每当神要有一个时代的行动，一个转移时代的行动，祂必须得着祂时代的凭借；我们对神必须是有时代价值的人——启十二5~11，一20，但十二3，太十三43：

- 一 我们需要来看，我们要作的是什么，好带进下一个时代；这是一个特别的时候，所以需要有特别的基督徒作特别的工作——十六18，后十九7，林前一9，后二4~7，西一18下，约十七21，林前十四4下，弗四16，西二19。
- 二 主恢复的原则见于但以理（“神是我的审判者”）、哈拿尼雅（“耶和華曾以恩慈赐与”或“蒙耶和華恩宠”）、米沙利（“谁是神所是的”）以及亚撒利雅（“耶和華曾帮助”）；“但以理和他的同伴”在胜过撒但的诡计上完全与神是一；他们是转移时代的人，将神的百姓从被掳的时代转移到归回以马内利之地的时代，为着建造神的殿和神的城，使神得着彰显并掌权——但二13、17，赛八8，参后十七14：
- 三 主需要兴起转移时代的人，以恢复神的彰显和权柄；在堕落的人类中间，神的彰显被人破坏，祂的权柄被人否认；但以理和他的同伴真实让神借着他们得着彰显，并且真实在神的权柄之下——创一26，但三14~30，四17、26，后二二1~2。

贰 但以理有同伴，能一同绝对奉献给神，并从跟随撒但的世代分别出来归给神——但一4~8，五12、22，六10：

- 一 凡能给神使用来转移时代的人，都必须拿细耳人——自愿奉献的人，绝对且彻底地圣别归给神——民六1~8、22~27，诗一一〇3，路九62，腓三13~14。
- 二 但以理和他的同伴虽然仍很年轻，但他们却作为“相反的见证”站住，与安提帕在别迦摩召会中所作的相似——后二13。

叁 但以理借着神的话语，联于神的心意——但九1~4，申十七18~20，提后三16~17，弗六17~18，诗一一九11、24：

- 一 但以理不仅是常读神话语的人，而且还是与神的话联得起来的人：
 - 1 当但以理从耶利米书读出来，神定规以色列人被掳七十年，到了七十年期满，神就要回头恩待以色列人，就立刻禁食祷告；他从圣经里一摸着神的心意，就把自己联在这个心意上——但九2~3。
 - 2 但以理读到利未记之后，就不能吃不洁的食物（但一8~21）；他读到耶利米书之后，就不能不禁食为着神百姓的复兴祷告（二九10~14）。
- 二 我们必须在祷告的灵和气氛中读神的话，而从神的话摸着神的心意；然

后，我们必须马上把自己联在那个心意上；圣经应该影响我们的生活，我们也应该联于圣经——参诗一一九11、15~16、133、140，林后六14~18。

肆 但以理是祷告的人，有美好的灵，他是在诸天之国（诸天管治）的实际里，活在神的管治之下的人——但二17~19、28，六10，九1~4、17，五12、14，六3，五22~23，四25~26、32：

- 一 但以理六章的中心乃是人的祷告以执行神的经纶；人的祷告好像轨道，为神的行动铺路；除了祷告之外，没有别的路可以把神的经纶带到完满和完成；这是本章的内在秘诀。
- 二 人与神合作最高的表现就是祷告；神是借着人作祂忠信祷告的管道，在地上执行祂的经纶——太二六41，徒六4，弗六17~18，西四2。
- 三 祷告乃是主恢复的命脉；撒但越要阻挠我们的祷告，我们越该祷告——但六10，参4~9：
 - 1 但以理是活在神面前的人，他倚靠祷告来作人所不能作的事，倚靠祷告来明白人所不能明白的事——二17~19，九1~4，十1~3、11~13。
 - 2 但以理的祷告完全是为着神而祷告，不是为着他自己；他借着祷告给神最高的合作——九2下，耶二五11，但九17，王上八48。
 - 3 因着但以理是祷告的人，他是神所印证的，是能给神使用的，是能把神的奥秘说出来的——参徒六4。
 - 4 但以理的祷告达到了最高峰；他求神为神自己作事；他祷告说，“我们的神啊，现在垂听你仆人的祷告恳求，为主的缘故使你的脸光照你荒凉的圣所”——但九17。
 - 5 只有像但以理这样专一向神作转移时代祷告的人，才能给神用来转移时代。

伍 我们要作今天的得胜者成为神时代的凭借，以转移时代，就必须赎回光阴；歌罗西四章五节说，“要赎回光阴”，以弗所五章十六节也说，“要赎回光阴”：

- 一 我们可以把这两节译为“赎回机会”；我们学习事奉主的人，绝不能让元首感觉我们对祂的指示和引导是麻木的；我们需要让主训练我们属灵的感觉和属灵的眼光，使我们一有机会，就有感觉，并充分利用。
- 二 在主所定规我们的日子中，也许昨天乃是我们一生最大的日子，但昨天还是平平常常地过去了；这个叫作失去了机会；没有一天神没有为我们有所安排的。
- 三 也许主给我们一个意思，要我们去寻找某个人；这个人也许是主能大用的人（参徒九10~19，二二12~16）；但是那一天我们因怕热、懒惰，竟没有去。
- 四 我们有一天到主的面前，我们一生一世所认为满意的，那一天我们可能要变作懊悔；我们赶不上神的定规，我们是一个愚昧的人；我们没有忠信地活基督，长基督，彰显基督，并在各方面繁殖基督，为着祂身体的建造——林后五10，太二五21~23、25~26、30，西一9~10，太七26，二五2~3、8。

五 但以理十一章三十二节下半说，“唯独认识神的子民，必刚强行事”；这意思就是说，神的子民必定开疆拓土；我们越认识神的旨意，就越能抓住机会；认识神的人，绝不奉行故事——参申四25与注1。

六 但是感谢主，祂还给我们一个安慰，就是约珥书二章二十五节所说，蝗虫所吃去的那些年，神要补还我们；我们如果旷废年日，那么十年也许只能算一天，但我们如果赎回光阴，也可能一日抵上十年。

陆 今天要成为有活力的路，乃是答应主的呼召，作得胜者；得胜者乃是有活力的人，有活力的人（活而有活动的人）乃是祷告的人——一九88、159，但十一32下：

一 我们形成新排的目的，乃是要得着成群的得胜者；这就是为何我们称这些排为“活力排”；全时间训练也是为着产生得胜者，他们拼上去，要征服撒狄的死沉（启三1），老底嘉的不冷不热（15~16），以及主在约翰十五章论到葡萄树与枝子所对付的不结果子（1~8、16）。

二 我们若要有活力，就需要与主并与有心寻求的圣徒，有亲近、亲密且彻底的交通；我们需要主引导我们到一些同伴那里，我们可以和他们一同劳苦，正如但以理有三个同伴一样——但一6。

三 我们必须立志作得胜者，就是有活力的人；得胜者要胜过一切顶替基督，或反对基督的事物——士五15~16，约壹二18~20、27。

第四篇

世界终极的局势，神终极的行动以及我们终极的责任

壹 从属灵、属天的观点看，人类历史有七个阶段：

- 一 头一个阶段是从亚当到亚伯拉罕，第二个阶段是以色列国的建立，第三个阶段是以色列国的荒凉时期，第四个阶段是罗马帝国，第五个阶段是改教时期，第六个阶段是福音和神话语的广传。
- 二 今天我们是在第七个或最后的阶段，主要恢复保罗的完成职事和约翰的修补职事。

贰 世界历史的事件一直是在神主宰的安排下，神预先定准时期和疆界——徒十七26：

- 一 无论我们说到神的成为肉体、福音的开展、召会生活的兴起、或新妇的豫备，就着世界局势而言，神行动的这一切方面都需要适当的环境：
 - 1 为使基督的职事得以完成，需要罗马帝国的建立，以提供环境，使救赎能在其中完成，福音能在其中开展——路二1~7，约十九17~21。
 - 2 罗马帝国是为着福音，德国是为着改教，英国是为着福音和真理的开展；美国成了主恢复的中心，使主的恢复能开展到各大洲。

叁、神终极的行动是要完成祂关于基督是神的奥秘，以及召会是基督的奥秘这经纶——西二2，弗三4~6：

- 一 神完成祂永远心意的终极行动，是要基督在我们里面作生命，使我们适合建造成为祂的身体，作祂的彰显——西三4，弗三16，四16。
- 二 有三个项目已经恢复——福音的传扬、圣经真理的教导、以及合乎圣经的聚会之路；现今我们必须关心神终极的行动，就是要得着一班有基督作生命并活祂的人；（西三4，腓一21上；）这样，基督就要得着祂的身体；这身体要在我们的所在地彰显为金灯台；这就是新妇的豫备——罗十二4~5，启二1，十九7。

肆、我们必须担负有关世界终极局势以及神终极行动的终极责任：

- 一 我们终极的责任乃是被基督浸透并浸润，好为着召会作基督的身体，就是一个新人——弗三16，四12，16，24。
- 二 我们终极的责任乃是作耶稣的见证，并且建立地方召会作金灯台，藉此扩展耶稣的见证——启一2，9~11，20。
- 三 我们终极的责任乃是活基督，并在我们所在之地，以一种方式一同聚集，使我们能成为基督的身体、新人、灯台和新妇。
- 四 我们若要在神终极的行动中履行终极的责任，就羔羊无论往那里去，我们都要跟随——十四4下：
 - 1 召会是宇宙的，必须扩展，并且扩展得越快、越广、越多，就越好。
 - 2 主耶稣升天以前，曾吩咐门徒要移民——太二八16。
 - 3 在耶路撒冷的召会最先是由从加利利迁移到耶路撒冷的门徒组成的（徒一11，二7；）在安提阿的召会是由从耶路撒冷移民出去的人所

建立的。（八1，4，十一19~20。）

- 4 我们越迁移，就越符合神的法则，得享祂的祝福；（参创一28；）我们不该一直停驻在我们所在之处，乃该是可行动的，直到主回来。
- 5 “所有的弟兄姊妹，都要给他们有正当的造就。...造就好了，就移他们出去，到外面去传福音。...这样就是全召会传福音。”（工作的再思，三一五至三一七页。）

五 在欧洲国家扩展主恢复的路：

- 1 不是借着工作，也不是借着运动，乃是借着移出。
 - a 有些人移居那里活主，并全时间事奉主。
 - b 有些人移居那里就业或作生意，并事奉主。
 - c 有些人移居那里读书，并事奉主。
 - d 所有的人都从主接受负担，并从主得着清楚地指引。
 - e 移民到有大专院校可以给我们作工的主要城市。
 - f 以至少四位圣徒为一队前去，其中包括一对三十至五十岁之间的夫妇，聚会就可以在他們家里开始。
- 2 生活、工作、事奉、并聚会之路。
 - a 在十字架下，在复活里过生活。
 - b 借着传高品的福音、教导较深的真理、并见证基督徒的经历，接触人而作工。
 - c 照着神圣的启示，在灵里事奉。
 - d 照着新约中所启示神命定之路聚会。

